

守住钱袋子 护好幸福家

我市举行防范非法集资集中宣传日活动



工行平顶山分行的工作人员在向市民讲解金融知识 本报记者 丁进阳 摄

□记者 丁进阳

本报讯 为有效防止非法集资违法犯罪蔓延,提高群众对非法集资的防范意识和识别能力,6月15日上午,平顶山市处非办在市区鹰城广场举行以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的2020年防范非法集资集中宣传日活动。

当天上午,市处非领导小组成员单位,驻平银行、保险等金融机构,新华区处非办等40余家单位参加此次活动。活动现场,各参加单位通过悬挂宣传横幅、张贴标语、设置宣传展板、发放宣传资料等方式向市民宣讲非法集资相关问题。“提高风险防范能力,自觉抵制非法集资”和“远离非法集资,共创和谐社会”等主题宣传展板吸引了市民驻足观看。展板中对各行业非法集资的特征和主要作案手法进行了介绍,一个个“高利诱惑下

血本无归”的非法集资典型案例,令人深省。

记者来到工商银行平顶山分行展位前,宣传展位上摆放着各类宣传单页、册子。“现在的金融骗局很隐蔽,一定得擦亮眼睛,最明显的特征就是高利率、高回报,遇到这种情况就要提高警惕。”工作人员王康正在向过往行人发放宣传资料,并提醒大家谨防金融骗局。新华保险平顶山中心支公司积极参与此次宣传活动。活动中,该公司设置咨询台,摆放非法集资、反洗钱宣传展架,悬挂条幅,热情接待现场咨询,重点向老年人讲解非法集资犯罪的常见手段、主要形式、典型特征及防范技巧。

市金融工作局局长、处非办主任吕文卿表示,经过近几年的宣传教育和防范打击,传统非法集资的伎俩逐渐被百姓认知,目前非法集资犯罪出现了新动向,往往披着



活动现场 图片由农行平顶山分行提供

“资本运作”“消费返利”“虚拟货币”“区块链”等外衣,借助互联网、手机微信、人传人的方式传播蔓延,风险苗头不可小觑。希望广大群众擦亮眼睛,发现后要积极举报,远离非法集资诈骗陷阱。

据悉,此次宣传活动发放了近万份宣传册、口袋书等宣传品。下一步,我市将继续加强宣传力度,持续开展宣传教育活动,力争使非法集资法律知识家喻户晓、人人皆知。

导读 DAODU

鹰城(线上)相亲大会本周五举行

多地出现5G建设骗局



健康视界

平顶山金融圈